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Kit de consola superior
Veículo utilitário de passageiros Workman® UTX
Modelo nº 08130

Instruções de instalação

Importante: Se estiver a instalar este kit e o kit de luzes de trabalho (Modelo 08131) ao mesmo tempo,
instale primeiro o kit de luzes de trabalho, depois o kit de consola superior.

Segurança
Autocolantes de segurança
e de instruções

Os autocolantes de segurança e de instruções são facilmente visíveis e situam-se próximo
das zonas de potencial perigo. Substitua todos os autocolantes danificados ou em falta.

decal144-1143

144-1143

1. Atenção – consulte o Manual do utilizador. 6. Aviso— não utilize a máquina quando se encontrar sob o
efeito de álcool ou drogas.

2. Aviso – todos os utilizadores devem ter formação antes de
utilizarem a máquina.

7. Risco de queda — não transporte passageiros na plataforma;
não transporte passageiros adicionais entre os bancos.

3. Aviso – utilize proteções para os ouvidos. 8. Risco de incêndio – desligue o motor ao abastecer
combustível na máquina.

4. Risco de colisão – não utilize o veículo em ruas e estradas
públicas, nem em vias rápidas.

9. Aviso —desloque a alavanca de transmissão para a posição
P (ESTACIONAR), rode a chave para a posição Desligar e retire
a chave antes de sair da máquina.

5. Aviso—não permita que pessoas com menos de 16 anos
de idade operem a máquina.
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Instalação
Peças soltas
Utilize a tabela abaixo para verificar se todas as peças foram enviadas.

Procedimento Descrição Quanti-
dade Utilização

1 Nenhuma peça necessária – Preparação da máquina.

Cablagem 12 Luz do teto 1
Encaminhar a cablagem e instalar a luz
do teto.

Consola superior 1
Suporte 1
Parafuso autorroscante (¼ pol. x
5/8 pol.) 8

Suporte de Interruptor da consola 1
Porca de velocidade 4
Parafuso autorroscante (¼ pol. x
5/8 pol.) 4

3

Tampão 4

Instalação da consola superior.

Calha de cablagem 14 Olhal 1 Instalação da calha de cablagem.

5 Nenhuma peça necessária – Ligação da bateria.
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1
Preparação da máquina
Nenhuma peça necessária

Procedimento
1. Estacione a máquina numa superfície nivelada.
2. Mova a alavanca da transmissão para a posição

P (ESTACIONAR).
3. Desligue o motor e retire a chave.
4. Deixe arrefecer completamente o motor.

g364252

Figura 1

5. Desligue o cabo negativo (-) do pólo da bateria.

g365494

Figura 2

1. Cabo negativo (-) da
bateria

2. Borne da bateria
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2
Encaminhar a cablagem e instalar a luz do teto
Peças necessárias para este passo:

1 Cablagem

1 Luz do teto

Procedimento
1. Instale a luz do teto na consola superior (Figura 3).

g384279

Figura 3
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2. Encaminhe a cablagem pela abertura superior esquerda na consola superior, como se mostra na Figura 4.

Nota: Se não estiver a instalar o Kit de luzes de trabalho, o Kit de para-brisas e de limpa para-brisas
e/ou o Kit de sinal luminoso, guarde os conectores no interior da parte superior da consola superior.

Nota: Guarde a secção não utilizada da cablagem perto do bloco de fusíveis.
3. Ligue a luz do teto nos conectores da cablagem (Figura 4).

Certifique-se de que liga os fios à luz do teto, como se mostra na Figura 4.

g384280

Figura 4

1. Conector cinza 3. Encaminhe a cablagem começando aqui.
2. Conector preto

5
 



3
Instalação da consola superior
Peças necessárias para este passo:

1 Consola superior

1 Suporte

8 Parafuso autorroscante (¼ pol. x 5/8 pol.)

1 Suporte de Interruptor da consola

4 Porca de velocidade

4 Parafuso autorroscante (¼ pol. x 5/8 pol.)

4 Tampão

Procedimento
1. Encaminhe o conector de 3 pinos e a cablagem através da abertura da consola superior antes de instalar

a consola superior (Figura 5).

g364605

Figura 5

1. Encaminhe o conector de 3 pinos através desta abertura.
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2. Prenda a parte superior da consola superior à travessa frontal utilizando os oito parafusos autorroscantes
(¼ x 5/4 pol.) como se mostra na Figura 6.

g384223

Figura 6

3. Prenda a parte inferior da consola superior e o suporte de apoio utilizando os quatro parafusos
autorroscantes (¼ x 5/8 pol.) como se mostra na Figura 7.

g384222

Figura 7

4. Aperte os oito parafusos autorroscantes (¼ x 5/8 pol.) com 339 N∙cm.
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5. Instale as quatro porcas rápidas na consola superior (Figura 8).

g384225

Figura 8

6. Prenda o suporte do interruptor da consola às quatro porcas rápidas utilizando os quatro parafusos
autorroscantes (¼ x 5/8 pol.) como se mostra na Figura 9.

7. Aperte os 4 parafusos autorroscantes (¼ x 5/8 pol.) com 6 N∙m.

g384226

Figura 9
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8. Instale os quatro tampões no suporte do interruptor da consola (Figura 10).

g384224

Figura 10

9
 



4
Instalação da calha de cablagem
Peças necessárias para este passo:

1 Calha de cablagem

1 Olhal

Procedimento
1. Utilizando as dimensões em Figura 11, faça um furo com 38 mm de diâmetro no painel de instrumentos.

g384221

Figura 11

1. Faça o furo de 38 mm de diâmetro aqui. 3. 33,5 mm
2. 28 mm
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2. Monte a cablagem com o conector de 3 pinos na calha da cablagem (Figura 12).
3. Insira a cablagem através da abertura no olhal (Figura 12).

g364606

Figura 12

1. Abertura no olhal
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4. Encaminhe o conector de 3 pinos através do furo que fez no passo 1.
5. Instale o olhal no furo no painel de instrumentos (Figura 13).
6. Cole a calha de cablagem à superfície plana na barra de segurança frontal esquerda (Figura 13).

g364604

Figura 13
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7. Eleve o capot.
8. Ligue o conector de cablagem do kit ao conector da cablagem da máquina rotulado CAB INTERFACE

(Figura 14).

g365922

Figura 14

1. Conector de cablagem do kit 2. Conector de cablagem da máquinarotulado CAB INTERFACE

9. Feche o capô.
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5
Ligação da bateria
Nenhuma peça necessária

Procedimento
Ligue o cabo negativo (-) da bateria ao pólo da bateria.

g365493

Figura 15

1. Cabo negativo (-) da
bateria

2. Borne da bateria
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Notas:

 



 




